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	Desarrollo de la actividad:

INSTRUCCIONES: Reduce de forma clara y correcta los siguientes problemas.
 
1.- 5a - 8a + a - 6a + 21a    
  
  5a - 8a + a - 6a + 21a 
  = 5a-8a+a+15a
  = 5a-8a
  = 13a
     
2.- - 2/5 bx2 + l/5 bx2 + 3/4bx2 - 4bx + bx
 
3.- 2/3 Y + 1/3 Y – Y     
   2/3.y +1/3 .y-y
=  2/3 .y+ (1/3-1) .y
=  2/3.y+(1/3-3/3).y
=  2/3.y+2/3.y
=  (2/3-2/3).y
=  (0/3).y
=  0      
4.-   -24ax+ 2-15ax +2+39ax+2

-24a.x+2-15a.x+2+39a.x+4
=-24a.x+2-15a.x+39a.x+4
=-24a.x+2+24a.x+4
= -24a.x+24a.x+6
=6

 
INSTRUCCIONES: Hallar el valor numérico de las siguientes expresiones:
 NOTA: LOS NUMEROS DESPUES DE LAS VARIABLES SON EXPONENTES
 SI: a=1, b=2, c=3, d=4, m=1/2, n=2/3, p=1/4
 
5.- (a+b)c-d.             6.- (b-m)(c-n)+4a2           7.- (2m+3n)(4p+b2)
=(1+2)3-4	=(2-1/2) (3-2/3)+4(1)2       = [2(1/2)+3(2/3] [4(1/4)+(2)2
=(3)-1	=(-2/2) (-6/3) +4.1	=[2/2+6/3] [4/4+4/1]
=3-1=2	=(-1) (-2)+4	= [6+12 /6] [4+16 /4] = [18/6] [20/4]= 45/3
	=2+4=6

8.- 2mx+6(b2+c2)-4d2                       9.- b2(c+d)-a2(m+n)+2x
 = 2(1/2)x+6[(2)2+(3)]2-4(4)2	
= 2(1/2)x+6(4+9)-4(16)
= 2/2x+6(4+9)-4.16
=1x+6(4+9)-64
=7x(13)-64=91x-64=27x

INSTRUCCIONES: Efectúa de forma clara y correcta los siguientes productos.
  NOTA: LOS NUMEROS DESPUES DE LAS VARIABLES SON EXPONENTES.
    (m+1; m+2; n; x; x - 1 ) SON EXPONENTES

10.- (3x2y3 ) (4xm+1 ym+2 ) =12y(5+m)x(3+m)    11.- (4anbx )( -abx- l)= −4b(2x−1)a(n+1)
 






INSTRUCCIONES: Resuelve de forma clara y correcta las siguientes divisiones:
 
12.- M6+M5-4M4-4M+M2-1 entre M3+M2-4M-1: m3 + 1  
(m6  + m5  - 4m4         + m2  - 4m  - 1) / (m3 + m2 - 4m - 1)  =  m3 + 1  
 m6  + m5  - 4m4  - m3                  
 -------------------------------------------
                       m3  + m2  - 4m  - 1
                       m3  + m2  - 4m  - 1
                       ---------------------
                                           0
 
13.- (x4 − 2x3 − 11x2 + 30x − 20): (x2 + 3x − 2)
                X2-5x+6
X2+3x-2   x4-2x3-11x2+30x-20	x2-5x+6+         2x-8
               -x4-3x3+2x	x2+3x-2
                     -5x3-9x2+30x-20
                      5x3+15x2-10x
	           6x2+20x-20
                              -6x2-18x+12
	         2x-8










14.- (x6 + 5x4 + 3x2 − 2x): (x2 − x + 3)
	  X4+x3+3x2        -6	
X2-x+3	  x6       +5x2        +3x2-2x	-6+x4+x3+3x2+ 	-8x+18


                      -x6 +x5 -3x4	x2-x+3
                              X5 +2x4            +3x2-2x
                                -x5+ x4 - 3x3
                                        3x4-3x3 + 3x2 - 2x
                                        -3x4 + 3x3 - 9x2
                                                  - 6 x 2 - 2x
                                                 6x2-6x + 18
                                                         - 8x + 18
image1.png




image2.png




image3.png




